

6日0时起聊城市启动重污染天气应急处置I级响应减排措施,11日24时聊城限行限产终止。
8日和12日,记者在同一位置拍摄聊城城区天空,前几天未见蓝天,12日蓝天来到。

本报记者 李军 摄



迎接蔚蓝

一男子骗取女友家人17万元 获刑期4年半,还被罚了3万元钱

本报聊城11月12日讯(记者 张跃峰 通讯员 王希玉)

一男子以做生意周转资金为由,骗取女友家人17万元,被法院一审判处有期徒刑四年零六个月,并处罚金3万元。

据一审法院审理查明,2010年以来被告人郝某在无正当职业,没有稳定正常收入的情况下,向多人高息借款维持生活。在欠他人巨额债务不能偿还的情况下,以做生意需要

周转资金为名,于2012年4月15日在阳谷县石佛镇某村向其女友姬某的父母借款17万元,承诺1个月还款,后到外地隐匿。

法院审理认为,被告人郝某以非法占有为目的,采用虚构事实、隐瞒真相的方式,骗取他人财物,其行为已构成诈骗罪,且数额巨大。据此,依法以诈骗罪判处被告人郝宪雷有期徒刑四年零六个月,并处罚金人民币3万元;责令被告人郝某

退赔被害人现金17万元。

宣判后郝某不服,以当时已向姬某说明为理由,提出上诉。聊城市中级人民法院在二审的审理过程中,查明的事实和证据与一审相同,对经一审法院开庭质证、认证的证据予以确认。

法院审理认为,上诉人郝某以非法占有为目的,采用虚构事实、隐瞒真相的方式,骗取他人财物,其行为已构成诈骗

罪,且数额巨大。关于上诉人郝某及其辩护人所提“借钱的原因是归还高息,当时已向姬某说明,没有非法占有17万元钱款的目的,也并未与姬某失去联系,不构成诈骗罪”的上诉理由和辩护意见。经查,其行为符合诈骗罪的构成要件,至于其借钱后是否逃匿不影响犯罪的成立。因此,上诉人郝某和辩护人的该项上诉理由和辩护意见不能成立,法院不予采纳。

女孩开走男友轿车拒绝归还 被男友父亲告到法院,败诉后被判归还

本报聊城11月12日讯(记者 张跃峰 通讯员 江居才) 东昌府区一方姓女孩恋爱期间将男友家的一辆轿车开走一直没有归还,被车主、男友的父亲张某起诉到法院。法院判决女孩将轿车返还,并承担案件受理费。

据张某介绍,方姓女孩原本跟自己的儿子是恋爱关系,今年的4月24日,方姓女孩说她母亲生病,要求开自己家的车回聊城看望生病的母亲。让他没想到的是,方姓女孩将车开走后不但人没再回去,也

一直没有将车辆归还。自己跟儿子多次向方姓女孩催要,但女孩及其父亲均拒绝归还。没办法,这才到法院将方姓女孩及其父亲起诉,请求法院判决将自己家的轿车归还。

面对起诉,方姓女孩说张某声称的情况不对,张某及其儿子从未向自己催要过车辆,相反反而是自己一直要求张某的儿子到聊城商讨车辆事宜,但其迟迟一直没有来。自己开走的这辆轿车虽然登记在张某的名下,但这辆车系按揭贷款购买,车贷一直由自己

和男友也就是张某的儿子共同偿还,因此自己对该车拥有一定份额,现双方未分割清楚,所以才不同意返还车辆。

在庭审过程中,方姓女孩还声称这辆车是张某给其儿子买的,恋爱期间张某的儿子已经将该车赠与她本人。法院经审理认为涉案车辆登记在张某名下,应认定其为该车的所有权人。根据张某提交的证据及双方当事人的陈述,可以认定被告方姓女孩将张某所有的车开回聊城后一直控制至今未返还给张某的事

实。方姓女孩主张该车车贷由其及男友共同偿还,故车辆应有其份额以及车辆是张某给其儿子买的,张某的儿子已将该车赠与给她,原告予以否认,被告亦无证据证明,无法予以认定。被告以上述理由为由拒不返还原告的车辆是违法的,对原告要求被告返还车辆的主张予以支持。

为此,东昌府区法院作出由被告方姓女孩返还张某轿车一辆,并承担案件受理费的判决。

本报青少年阳光快乐训练营招募

本报聊城11月12日讯(记者 李军)

本报青少年阳光快乐训练营招募以来,许多家长打电话来咨询,目前第一期还有十几个名额,想报名的家长请抓紧啦!

除了聊城的家长打来咨询电话想报名训练营,湖北、吉林、潍坊、菏泽等地的家长也纷纷打来电话,向报名参加。

解决孩子青春期遇到的问题,帮助孩子和家长相互沟通,齐鲁晚报·今日聊城启动青少年阳光快乐素质训练营,通过互动体验式课程,帮助孩子和家长之间增进沟通相互理解,让爱陪伴,用心支持,让爱流动,使得家庭更幸福!训练营面向聊城全市招募学生,进行一整天的封闭式训练,下午要求一名家长陪同共同体验,感受亲情,让爱互动。每期几十名学生,为了孩子,请您抽出半天时间(暂定星期六)。

本报启动的《青少年阳光快乐素质训练营》课程,通过互动体验式的课程帮助孩子们找回自信,内心强大去创造美好未来;积极主动,去开创新的人际关系;为人生负责任,树立人生价值观;独立思考和解决问题的能力;目标设立和达成能力;潜能开发和学习意识培养;学习力快速提升,轻松高效的提升成绩。

报名地址:东昌府区兴华西路古楼办事处二楼齐鲁晚报·今日聊城,咨询电话:13562025565。

特色文化汇演



近日,武警聊城支队举行特色文化建设成果汇演。气势磅礴的舞龙舞狮传递美好,舞出了属于武警战士的豪迈与骄傲;豪迈雄壮的威风锣鼓响彻九霄,振奋人心;幽默诙谐的特色快板使人捧腹,笑声不断……一系列充满传统文化气息的文艺节目给全支队官兵带来了欢笑和快乐。

年初以来,聊城支队认真贯彻落实总队党委扩大会议精神,大力开展“强军风采”系列文化活动,各单位官兵积极响应,组建了锣鼓队、舞龙队、电声乐队等12支特色文化队伍,创作了丰富多彩的文艺节目。这次汇演,支队认真筹备、精选节目,用一支支各具特色的文化队伍、一个个喜闻乐见的文艺节目,唱响了支队聚焦强军目标的主旋律,真情讴歌了广大官兵的时代风采。

本报记者 李军 通讯员 程健 摄

全国建材家居产业 助推中小型城市新型城镇化建设高端峰会在阳谷举行

11月8日,全国建材家居产业助推中小型企业新型城镇化建设高端峰会在阳谷举行,这是建材行业全国性会议首次在阳谷举行。澳林控股董事长林祈儒被授予“中国建材家居行业特别贡献奖”;澳林(阳谷)建材五金装饰\汽车用品批发城项目荣获“全国重点培育市场”称号,同日该项目全国招商

大会启动仪式盛大举行。澳林(阳谷)建材五金装饰\汽车用品批发城项目地处阳谷县城北部新区,总投资约10.5亿元,建筑面积25万平米,该项目作为区域内首个现代化的专业市场和商贸龙头项目,将带动阳谷县北部新区的快速繁荣和发展。

(王攀)

中银系货基T+0赎回业务升级支持银行卡增至20家

中银基金旗下货币基金在以优异业绩给予投资者稳健回报的同时,近期更将网上直销货币基金T+0业务支持银行卡数提升至20家,以为持有人提供更多便利。

从11月12日起,中银基金网上直销货币基金T+0快速赎回业务支持的银行卡数将升至20家,适用的基金产品为中银活期宝和中银货币A,而此前仅中国银行卡用户可享受此项服务。届时,除中国银行外,工商银

行、建设银行、农业银行、招商银行、中国邮政储蓄银行、广发银行等多家银行用户,都可以实现7×24小时随时赎回取现,赎回金额单笔最高5万元,当日累计不超过30万元,到账最快只需1分钟。而快速赎回的操作也十分简单,持有人只需登录中银基金网上直销平台,点击基金交易的T+0快速赎回,输入赎回金额,提示成功后即可等待资金快速到账。